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AGENDA 15 
 
1. Opening, vaststelling agenda 
2. Mededelingen 
3. Verslag d.d. 22-04-2022 
4. Oekraïne – impact & maatregelen 20 
5. Instemmingsverzoek Geactualiseerde RI&E Werkplek en Werkomgeving 

- Follow-up: bespreking antwoorden CvB op vragen van de COR 
6. Update docenten overleg CvB/UCLO/COR  

- Update van Gerwin, Tatiana en Njal 
7. Update dossier hooglerarenbeleid 25 
8. Huisvesting - stand van zaken 
9. Commissie O&O – Korter studiejaar? 
10. Commissies stand van zaken 

1. HRM  
2. PIG - update lopende dossiers  30 
3. Financiën  
4. Communicatie – Nieuwsbrief 

11. Nieuwsflits COR – Commissie Communicatie  
- Welk onderwerp vindt de COR de nieuwswaardig voor de UvA-nieuwsbrief editie 19 mei? 

12. *** Vertrouwelijk *** 35 
13. Rondvraag en sluiting 
 
                                                                                                                                                                                          
Aanwezig: G. van der Pol (Voorzitter), H. Brand, A. Dankers, D. Donner, C. Hille (online), E. 
Grassiani (Vicevoorzitter), H. Kjos, T. Markaki, N. Naaraat, E. Pasman, M. Sanders, L. Schaap, N. 40 
van Woerden, L. Torenvliet, O. van Tubergen, Nafisa Nagobi (ambtelijk secretaris (AS) 
Afwezig met bericht: G. van Houwelingen, H. Kjos 
Afwezig zonder bericht: - 
 
VERSLAG 45 
 
1. Opening, vaststelling agenda 
Voorzitter Van der Pol opent de vergadering om 10:00 uur en heet iedereen van harte welkom.  
 
De agenda is gewijzigd vastgesteld. Het onderwerp ‘Instemmingsverzoek Geactualiseerde RI&E 50 
Werkplek en Werkomgeving - Follow-up: bespreking antwoorden CvB op vragen van de COR’, 
wordt op de volgende IV behandeld. 
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2. Mededelingen 
• Door verschillende raadsleden worden enkele mededelingen gedaan over actualiteiten met 

als onderwerp sociale veiligheid. Het onderwerp wordt in vertrouwelijkheid behandeld. 
Hierbij is afgestemd dat het DB de besproken onderwerpen zal benoemen tijdens het ko-
mende Agenda Overleg (AO) met Collegevoorzitter Geert Ten Dam. 60 
 

3. Verslag d.d. 22-04-2022  
Het verslag is nog niet gereed en wordt op een volgende IV vastgesteld.  
 
4. Oekraïne – impact & maatregelen 65 
Raadslid Dankers geeft aan dat hij van studenten heeft vernomen dat er problemen zijn met betrek-
king tot de fondsenwerving. Sommigen personen die pro-Oekraïne zijn en voornemens zijn een do-
natie te doen, zien er van af op het moment dat ze er achter komen dat ook Russische studenten 
aanmerking komen voor gelden uit dat desbetreffende fonds. Goed om dit signaal door te geven 
tijdens het AO. Raadslid Pasman legt uit dat de gedachte hierachter is dat Russische studenten niet 70 
vereenzelvigd moeten worden met de Russische regering. 
 
5. Instemmingsverzoek Geactualiseerde RI&E Werkplek en Werkomgeving 

- Follow-up: bespreking antwoorden CvB op vragen van de COR 
 75 
Dit onderwerp wordt op de volgende IV behandeld. 
 
6. Update docenten overleg CvB/UCLO/COR  

- Update van Gerwin, Tatiana en Njal 
Raadslid Van Woerden gaat gedetailleerd in op een aantal punten van de nieuwe versie van de Con-80 
touren Nota. Hij geeft hierbij aan wat hij positief en minder positief vindt aan de nieuwe versie in 
vergelijking tot de vorige versie van de Contouren Nota. Zijn belangrijkste punt van aandacht is dat 
hij aangeeft dat deze nieuwe versie van de Contournota in zijn ogen een stap terug lijkt t.o.v. de eer-
dere versie. Hij vermoedt dat de reden hiervoor is dat het College vervolg-overleggen heeft gehad 
met alle opleidingsdirecteuren over bestaand gedachtegoed, terwijl deze Contouren Nota een duide-85 
lijke koerswijziging inhoudt. Raadslid Markaki geeft aan dat aan deze nieuwe versie ook een hoofd-
stuk ten behoeve van het zittende personeel moet bevatten, want deze groep kampt met jarenlange 
obstructie van hun carrière wegens het huidige docentenbeleid. Verschillende raadsleden laten zich 
vervolgens uit over het betoog van Raadsleden Van Woerden en Markaki. 
 90 
7. Update dossier hooglerarenbeleid 
Raadslid Hille licht de belangrijkste punten toe van het extern ingewonnen juridisch advies. Het 
CvB heeft de COR op verzoek een overzicht gemaild van de wijzigingen. Deze wijzigingen zijn 
gedeeld met de extern juridisch adviseur. De belangrijkste conclusie van de externe adviseur is dat 
de aangebrachte wijzigingen in het hooglerarenbeleid instemmingsplichtig zijn. De COR kan de 95 
nietigheid van het door College genomen besluit tot wijziging van het hooglerarenbeleid niet meer 
inroepen. Voor de COR is het relevant na te gaan wat de argumentatie van het College is geweest 
om geen instemming van de COR vragen. Daarnaast is het voor de toekomst van belang dat de COR 
met het CvB afspreekt om voortaan wel tijdig aan de COR te melden welke documenten met de 
COR wordt gedeeld die niet instemmingsplichtig zijn. In de IV is afgestemd dat raadslid Hille een 100 
conceptbrief voor het College zal opstellen conform de COR-redactieprocedure (Actiepunt raadslid 
Hille). Verder is zal de COR er voortaan scherper op toe zien te besluiten de nietigheid in te roepen 
wanneer de COR een document ontvangt van de bestuurder die niet duidelijk kwalificeert of het 
instemmingsplichtig is. 
  105 
8. Huisvesting - stand van zaken 
Voorzitter Van der Pol geeft aan dat dit onderwerp in de middag tijdens de GV wordt behandeld. 
 
9. Commissie O&O – Korter studiejaar? 
Voorzitter Van der Pol deelt mee dat het onderwerp is besproken in de Commissie O&O en tijdens 110 
het O&O-overleg is geen consensus over dat onderwerp bereikt. Het DB zal komende donderdag een 
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overleg met de OR-VU hebben over de vraag of een korter academisch studiejaar gewenst is en  
welke mogelijkheden daarbij komen kijken. Raadslid Van Woerden geeft aan dat met betrekking tot 
de beantwoording van deze vragen vanuit twee invalshoeken bekeken kan worden. Enerzijds is er 
sprake van een groep medewerkers met een onderwijsachtergrond en anderzijds een groep met een 115 
onderzoeksachtergrond. Hij benoemt deze en licht vervolgens de 5 aanbevelingen uit het document 
‘Een slimmer academisch jaar’ van de Jonge Nederlandse Akademie toe. Deze zijn: 
 
(1) de onderwijskalender flexibel aan te passen aan de behoeften van verschillende disciplines ( 
bevordering interdisciplinariteit)  120 
(2) het aantal onderwijsweken en  
(3) het aantal toetsweken te reduceren 
(4) onderwijsvrije periodes streng te bewaken ( fijn dat we er 1 in mei hebben gehad, er mogen er 
meer natuurlijk) 
(5) onderwijsvormen te diversifiëren en autonomie van studenten te stimuleren. 125 
 
Raadslid Van Woerden betoogt dat iedereen - zowel medewerkers als studenten – gebaat zijn bij een 
systeem waarbij er meer rust in het rooster van het academisch jaar wordt gecreëerd. Voorzitter Van 
der Pol vult hem hierbij aan en geeft aan dat goed moet worden nagedacht over het momentum dat 
rust wordt gecreëerd in het rooster. Is dat alleen in de zomerperiode of zijn er ook andere perioden 130 
waarin deze rust wordt gecreëerd. Vicevoorzitter Grassiani stelt voor dat het goed zou zijn een ver-
gelijking te maken met de roosters van de buitenlandse universiteiten. Raadslid Dankers vraagt zich 
af in hoeverre het zinvol is om het academisch jaar korter te maken. Hij ervaart dat men liever meer 
vakken in het studieprogramma willen dan minder. Hij vraagt zich af of het überhaupt mogelijk is 
het academisch jaar korter te maken zonder de kwaliteit van het onderwijs te schaden. Vicevoorzitter 135 
Grassiani antwoordt dat daar een oplossing voor gevonden moet worden. Deze oplossing zal er ze-
ker zijn, aangezien het buitenlandse universiteiten het wel lukt meer ruimte te creëren in het rooster. 
Raadslid Pasman legt uit dat het voor de studie Geneeskunde vereist is een aantal contacturen te 
maken om een vak eigen te maken. Hij geeft aan dat het inkorten van het academisch jaar met zich 
mee brengt dat niet aan dat vereiste zal kunnen worden voldaan. Vicevoorzitter Grassiani legt uit dat 140 
het document van de Jonge Nederlandse Akademie ook dit aspect behandelt. Raadslid Markaki geeft 
aan wat de essentie van dit vraagstuk is. Dat is namelijk het rooster aan te passen en dat betekent niet 
per se inkorten. Zij illustreert dit aan de hand van verschillende voorbeelden over hoe een acade-
misch jaar eruit kan zien. Zij betoogt hierbij ook waarom sommige voorbeelden wel en sommige 
voorbeelden niet werken. 145 
 Voorzitter Van der Pol geeft aan dat genoemde aandachtspunten zullen worden besproken 
op het komende AO en ook tijdens het overleg met de OR-VU. 
 
10. Commissies stand van zaken 
 150 
1. HRM  
Raadslid Hille doet verslag over de laatste stand van zaken rond het Arbodossier inzake de aanbeste-
ding en waarbij het externe adviesbureau Falke & Verbaan de aanbesteding samen met HR voorbe-
reidt en het College adviseert. Zij geeft aan dat de Commissie HRM daarnaast ook recent een over-
leg heeft gehad met het CDO-team. Deze overleggen vinden periodiek plaats. Vicevoorzitter Grassi-155 
ani geeft aan dat het periodieke overleg waardevol was. Drie onderwerpen zijn toen besproken en 
deze zijn: Werving & Selectie, aanstellingsbeleid en EDI1; toegankelijkheid en het thema 
Kind/Ouder/Voogd. 
 
2. PIG - update lopende dossiers 160 
Raadslid Donner wil weten waarom UvA-Q op het moment niet werkt en wat gevolgen hiervan zijn 
voor de audit van UvA-Q. Goed om de bestuurder te bevragen hierover tijdens komende AO. Raads-
lid Torenvliet geeft aan dat de UvA-Q-Rapportage nodig is voor komend studiejaar. Raadslid Van 
Woerden verbaast zich over het feit dat ‘UvA-Q op het moment niet werkt’ niet is gecommuniceerd 
en dat er op dit moment ook geen alternatief is aangeboden. Vicevoorzitter Grassiani is het eens met 165 

 
1 EDI-measures: equity, diversity and inclusion (EDI-maatregelen: gelijkheid, diversiteit en inclusie) 
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raadslid Van Woerden dat het ontbreken van communicatie hierover ene punt van aandacht is. Voor-
zitter Van der Pol geeft aan dat docenten momenteel de evaluaties zelf door middel van het uitdelen 
van formulieren moeten doen. In de IV is afgestemd dat de raadsleden van Woerden en Donner een 
concept brief over genoemde aandachtspunten zullen schrijven conform de COR-redactieprocedure 
(Actiepunt raadsleden Van Woerden en Donner). 170 
  
3. Financiën 
Niet besproken. 
 
4. Communicatie – Nieuwsbrief 175 
Voorzitter Van der Pol geeft aan dat deze middag in gezamenlijkheid met de GV al worden bekeken 
of er een GV-nieuwsbrief zal komen over ontwikkelingen rond de huisvesting. 

 
11. Nieuwsflits COR – Commissie Communicatie  

- Welk onderwerp vindt de COR de nieuwswaardig voor de UvA-nieuwsbrief editie 19 mei? 180 
 
Zie vorig agendapunt nr. 4 

 
12. *** Vertrouwelijk *** 
 185 
13. Rondvraag  
Geen. 
 

Voorzitter Van der Pol bedankt de COR-leden en sluit de vergadering om 12:30 uur.  
 190 
Actiepunten COR 
n.a.v. de IV d.d. 24-09-2021 

• De volgende Medewerkersmonitor 2023 zal een nieuwe versie zijn. De COR zal hierbij betrokken 
worden. Hoe en in welke vorm is nog onduidelijk. Daarnaast is het van belang dat bij decentraal in-
formatie wordt opgehaald over de Medewerkersmonitor 2021 AS Nagobi zal hierover navraag 
doen bij de Bestuurder (Actiepunt AS Nagobi): navraag is gedaan, maar nog geen concreet ant-
woord van de bestuurder 

n.a.v. de IV d.d. 28-01-2022 
• Vicevoorzitter Grassiani deelt mee dat een collega-vriendin van haar in de OR van de VU zit en dat 

zij samen het plan hebben opgevat, werk te maken van het onderwerp “verkorting van het acade-
misch jaar”. Tijdens het DBO van deze week is hier enthousiast op gereageerd. De COR reageert 
enthousiast op dit initiatief. Ambtelijk secretaris Nagobi zal met het DB en VU-OR-lid een af-
spraak inplannen in maart van dit jaar (Actiepunt AS Nagobi). Wordt vervolgd! Dit loopt 

n.a.v. de IV d.d. 18-02-2022 
• Er wordt een technisch overleg ingepland met de directeuren HuisvestingsOntwikkeling en FP&C. 

De Commissie Huisvesting van de COR neemt hierin de lead. De voortgang van alle projecten die 
nu op de rol liggen zullen onderwerp van gesprek zijn (Actiepunt Commissies Financiën en Huis-
vesting) Afgehandeld (het overleg was op d.d. 29 maart 2022) 

• Er wordt een technisch overleg over duurzaamheid ingepland met de directeur van FP&C en de 
Commissies Financiën van de CSR en de COR. De Commissies Financiën nemen hierin de lead. 
(Actiepunt Commissie Financiën) Afgehandeld (het overleg was op 8 april 2022) 

• In de IV is afgestemd dat met raadsleden Kjos, Torenvliet en Van Woerden en mevrouw Timmer-
mans binnenkort een technisch overleg c.q. informatiesessie wordt ingepland over het gebruik van 
UvA Q (Actiepunt AS Nagobi): dit loopt, AS plant op korte termijn een overleg in. 

• In de IV is afgestemd dat de raadsleden Brand en Pasman ook deel zullen uitmaken van de Com-
missie Communicatie en dat er een persbericht van de COR zal worden opgesteld over de laatste 
stand van zaken rond het Arbodienstcontract. Voorzitter Van der Pol neemt hierin de lead (Actie-
punt voorzitter Van der Pol) Afgehandeld, op d.d. 5 april 2022 is er een COR Nieuwsbericht uit-
gegaan (weliswaar met een ander actueler onderwerp) 

• Deze week heeft hij daarom AS Nagobi opdracht heeft gegeven om uit te zoeken hoe de COR in 
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het verleden bij de aanbesteding van een verglijkbaar systeem inzake digitaal toetsen was betrok-
ken (Actiepunt AS Nagobi) dit loopt 

n.a.v. de IV d.d. 18-03-2022 
• In de IV is afgestemd dat Raadslid Hille een concept-opdracht inzake het ‘Geactualiseerd hooglera-

renbeleid ’zal opstellen voor de advocaat met het verzoek een offerte op te stellen (Actiepunt 
raadslid Hille). Afgehandeld (de opdracht is verzonden) 

n.a.v. de IV d.d. 25-03-2022 
• Voorzitter Van der Pol peilt of de antwoorden van het College op de in de vergadering gestelde 

vragen over de RI&E Risico Decentraal beleid Arbozorg naar tevredenheid zijn beantwoord. Dit 
punt wordt door raadsleden Donner en Van Tubergen opgepakt (Actiepunt raadsleden Donner en 
Van Tubergen). 

• Na een brainstormsessie van de Raad over mogelijk onderwerpen voor de komende COR-
Nieuwsbrief, is afgestemd dat de Commissie Communicatie volgende week een concept zal opstel-
len Raadslid Van Houwelingen geeft aan dat de vragen ‘Wat is het doel van het bericht’, ‘Wie 
moet worden bereikt met het nieuwsbericht’ centraal zullen staan (Actiepunt Commissie Commu-
nicatie). 

n.a.v. de IV d.d. 01-04-2022 
• De COR heeft in een recent verleden ook het een en ander geschreven over bijvoorbeeld kolfruim-

tes. De COR kan deze documenten delen met het CDO-team (Actiepunt AS Nagobi). Afgehandeld 
(AS Nagobi heeft het document gedeeld met de CDO) 

• In de IV is afgestemd dat Raadslid Hille een concept-opdracht inzake het ‘Geactualiseerd hooglera-
renbeleid ‘zal opstellen voor de advocaat met het verzoek een offerte op te stellen (Actiepunt 
raadslid Hille). Afgehandeld (de opdracht is verzonden) 

• AS Nagobi zal vandaag de bestuurder vragen om een concreet overzicht van wijzigingen  betref-
fende de actualisatie van het hooglerarenbeleid (Actiepunt AS Nagobi). Afgehandeld (opgevraagd 
en ontvangen) 

• In de IV is afgestemd dat AS Nagobi bij de bestuurssecretaris gaat op vragen wie de key-users zijn 
inzake Plan-software, zodat de COR een aanvraag kan voorbereid. Het DB zal de aanvraag opstel-
len (Actiepunt DB en AS Nagobi). 

n.a.v. de IV d.d. 22-04-2022 
In de IV is afgestemd dat raadslid Donner en Pasman voor de komende nieuwsbrief een concept 
zullen opstellen welke door de Commissie Communicatie zal worden geredigeerd (Actiepunt raad-
sleden Pasman en Donner en de Commissie Communicatie). 

n.a.v. de IV d.d. 13-05-2022 
• In de IV is afgestemd dat raadslid Hille een conceptbrief inzake het ‘Geactualiseerd hooglerarenbe-

leid’ voor het College zal opstellen conform de COR-redactieprocedure (Actiepunt raadslid Hille). 
• In de IV is afgestemd dat de raadsleden van Woerden en Donner een concept brief over genoemde 

aandachtspunten inzake UvA-Q zullen schrijven conform de COR-redactieprocedure (Actiepunt 
raadsleden Van Woerden en Donner). 

 
Alle acties worden behandeld in het verslag d.d. 2 september 2022 


